



## **Пётр ЕРМОЛАЕВ**

1934—2007

Пётр Савельевич Ермолаев родился в деревне Новодмитриевке Тюхтетского района. Жил в Богоуголье и Дивногорске, служил в армии, трудился в колхозе, был монтёром связи, плотником-бетонщиком на строительстве Красноярской ГЭС, сотрудником дивногорской газеты «Огни Енисея», емельяновской «Ленинское знамя». Стихи его печатались в краевых газетах и альманахах, четырёхтомнике «Потомки Ермака», коллективном сборнике «Великодушная семёрка». Выпустил книгу стихов «Центр поля».

### **Забыть о печалих несбыившихся грёз**

Не плачьте, метели, над белою рощей,

Не трогайте нежные души берёз.

И я бы поплакал (чего ещё проще?),

Да только с годами отвык я от слёз.

Мне так одиноко сейчас и печально,

И грустные думы висят надо мной.

Вы лучше пропойте мне песню прощальную

И вновь до зимы улетайте домой.

А мне ещё надо в себе разобраться,

Понять, для чего я на свете живу.

А мне ещё хочется лета дождаться,

Упасть головой в молодую траву —

И долго лежать, не дыша и не плача,

Забыть о печалах несбывшихся грёз,

Смотреть, как по травам кузнечики скачут,

И слушать порывистый шелест берёз.

**1. Пётр Ермолаев. Забыть о печалах несбывшихся грёз**  
{saudioplayer}ermolaev\_zabit.mp3{/saudioplayer}